



Začetni sestanek projekta MicroDrink (Kick-off meeting)

Oddelek za hidrogeologijo in inženirsko geologijo Hrvaškega geološkega zavoda (HGI-CGS) je uspešno sklical začetni sestanek projekta MicroDrink, ki je potekal od 6. do 8. marca 2024, v Zagrebu na Hrvaškem. Na tem srečanju, ki je obeležil začetek projekta, je aktivno sodelovalo vseh 11 partnerskih institucij iz 8 držav (Hrvaška, Avstrija, Bosna in Hercegovina, Češka, Madžarska, Nemčija, Slovenija in Srbija).

1. dan srečanja se je začel s predstavitvijo predstavnika skupnega sekretariata programa Podonavske regije g. Gusztáva Csomorja, ki je poudaril pomembnost odobritve projekta MicroDrink. Kasnejša predavanja predstavnikov Mednarodne komisije za varstvo reke Donave (ICPDR), Adama Kovacs, in Strategije EU za Podonavje (EUSDR), Diáne Heilmann, so se osredotočila na izzive onesnaževanja s plastiko v porečju reke Donave in ukrepe za obravnavo onesnaženja z mikroplastiko. Vodilni partner, HGI-CGS, je nato izvedel uvodno predstavitev projekta, v kateri je opisal cilje projekta, časovnico, finančne vidike in zadeve, ki se nanašajo na partnerje. Poleg tega je bila predstavljena vsaka od enajstih partnerskih institucij projekta. V nadaljevanju so potekale ločene razprave o specifičnem cilju 1 „Razvoj transnacionalne baze znanja o mikroplastiki v virih pitne vode v Podonavju“ in specifičnem cilju 2 „Pojav mikroplastike v vodnem okolju, ki se uporablja za oskrbo s pitno vodo“.

Drugi dan se je odvila ekskurzija na hrvaško pilotno območje, ki se nahaja v regiji Gorski kotar (del povodja reke Kolpe). Ekskurzija je udeležencem ponudila praktičen vpogled v kontekst pilotnih aktivnosti vzorčenja mikroplastike v vodovodnem objektu.

Tretji dan so predstavniki projektnih partnerjev predstavili svoja pilotna območja, s čimer so nadaljevali razprave o specifičnem cilju 2 in specifičnem cilju 3 „Izgradnja zmogljivosti za upravljanje mikroplastike v objektih za pitno vodo (od vira do pipe)“. Dan se je zaključil s projektno razpravo o komunikaciji, ki jo je vodil predstavnik Fakultete za rudarstvo in geologijo Univerze v Beogradu, s poudarkom na vizualni identiteti, blagovni znamki in začetnih komunikacijskih nalogah.

Uvodni sestanek je služil kot platforma za plodne razprave, spodbujanje sodelovanja med projektnimi partnerji in postavitev temeljev za uspešno izvedbo projekta MicroDrink.

